ATA 043/2017

[bookmark: _GoBack]Aos 28 dias do mês de novembro de 2017, sob a proteção de deus, com a presença dos vereadores Cleidir Arnold, Luis Roberto Schneider, Rubia Reisdorfer, Germano Seger, Diego Joel Lechner, Felix Alexandro Alles, Plínio Wagner, Tarcísio Schuck e Fabiana Foppa Bassegio, declaro aberta a quadragésima segunda sessão ordinária da câmara de vereadores de Santa Maria do Herval. Coloco em discussão a ata n° 36/2017. Ninguém querendo discuti-la coloco a mesma em votação. Os favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se levantem. A ata n° 36 foi aprovada por unanimidade. Coloco em discussão a ata n° 37/2017. Ninguém querendo discuti-la coloco a mesma em votação. Os favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se levantem. A ata n° 37 foi aprovada por unanimidade. Coloco em discussão a ata n° 38/2017. Ninguém querendo discuti-la coloco a mesma em votação. Os favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se levantem. A ata n° 38 foi aprovada por unanimidade. Convido o secretário Luiz Roberto Schneider para fazer a leitura do expediente. CONVITE PARA O FROHLICHE WEIHNACHTEN IN TEEWALD – FELIZ NATAL EM HERVAL, que terá abertura no dia 1° de dezembro, as 20:30 horas com caminhada das luzes, as 20:30 saindo da sociedade atiradores até a igreja católica. INDICAÇÃO Nº 43/2017, da vereadora Rubia Reisdorfer, ao poder executivo municipal, que seja verificada a possibilidade de confeccionar carteira do idoso em nosso município. INDICAÇÃO Nº 44/2017, do vereador Plínio Wagner, ao poder executivo municipal, que seja patrolada a rua Antônio Felipe vier na vila ferraria. Não havendo inscritos na tribuna livre e no grande expediente abro espaço para a comunicação dos lideres sobre o expediente em tramitação - projeto de lei 041/2017 – indicações n° 43 e 44/2017. Vereador Felix Alexandro Alles: “ Boa Noite presidente, colegas vereadores,  vereadora Rubia e vereadora Fabiana, nosso Vice-prefeito, Inácio, esposa e a Assessora Jurídica Ângela. Acredito sim que o projeto de lei 41 pode entrar na votação assim como as Indicações nº 43 e 44, acredito que a indicação 44 não precisaria necessariamente ser uma indicação como o secretario e o vice-prefeito estão aqui sempre na disposição recebendo as solicitações, Muito Obrigado”. Passo de imediato a votação considerando as comissões já emitiram pareceres. Coloco em discussão o projeto de lei nº 41/2017. Alguém deseja discuti-lo. Ninguém querendo coloco em votação o projeto de lei. Os favoráveis permaneçam como estão e os contrários se levantem. Projeto de lei n° 41 aprovado por unanimidade. Coloco em votação a indicação n° 43/2017. Os favoráveis permaneçam como estão e os contrários se levantem. Indicação aprovada por unanimidade. Coloco em votação a indicação n° 44/2017. Os favoráveis permaneçam como estão e os contrários se levantem. Indicação aprovada por unanimidade. Abro espaço para AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Plinio Wagner: “ Senhor presidente, colegas vereadores e vereadoras, visitantes, ex vereador Inácio sempre vereador, Vice prefeito Gilnei, a esposa do colega Felix e a nossa Assessora Jurídica Ângela. Fiz essa indicação da Rua Antônio Felipe Vier os moradores pediram que não tem como trafegar com carro pequeno como o secretario está aqui já pode ver a rua mas como foi pedido para mim e pediram para fazer por escrito eu não sou muito de fazer indicação ele falou que ia fazer um protocolo na prefeitura e pode deixar que eu vou fazer por escrito eu agradeço aos colegas pela aprovação, o projeto de lei que nós aprovamos agora entrou a lei no governo federal que nós podemos fazer e não tem problema nenhum e vai resolver o problema da creche sobre as férias, quero agradecer ao Vice-prefeito o secretário de obras pelo conserto que foi feito lá na ponto da Vila Kunst e eu não tinha certeza e quando eu fui lá para verificar ela foi feita, obrigado pelo atendimento e a estrada que está sendo patrolada na Vila Kunst depois da ponte ficou bom também continua assim com o seu trabalho secretario Gilnei, Muito Obrigado”. Vereador Cleidir Arnold: “ Senhor presidente, colegas vereadores, visitantes, secretaria, vice-prefeito, vereador Inácio Imprensa esposa do colega Felix e a nossa Assessora Jurídica Ângela. Primeiramente quero transmitir aqui que o pessoal do Morro dos Bugres baixo que ficou muito contente com a estrada que foi feita também parabenizar o executivo e todos os voluntários os envolvidos da maneira como estão enfeitando o nosso centro está ficando muito bonito, também destacar o envolvimento das nossa comunidade aqueles que estão enfeitando o seu pinheirinho as escolas, as creches realmente está ficando muito bonito o nosso centro, também pedir para o secretario se possível fazer um tapa buraco nas rua principal do Padre Eterno Baixo um trecho do Padre Eterno Ilgles que realmente depois dessa chuva abriu muito buracos e que seja feito, em relação a essa estrada que o colega Plinio pediu eu acho louvável eu acho justo quando os moradores vem ao vereadores e temos que fazer esses pedidos mas aquela estrada e semana passada ainda eu passei lá até no final dessa estrada e principalmente a onde esse morador pediu ele disse que essa estrada está intransitável isso não é verdade a estrada está boa até se o colega quer ir lá olhar e eu não sei o motivo que eles pediram e falaram que essa estrada está tão ruim e certamente quando as maquinas foram destinadas para fazer a estrada da Vila Ferraria e certamente ela vai ser feita e ela não está tão feia, Muito Obrigado”. Encerrado as explicações pessoais. Vereador e Presidente Germano Seger: “ Como foi falado aqui da indicação do vereador  Plinio mas eu não pedir a mesma coisa os colegas estão dizendo que foi feita e não foi atendida ainda e que o secretario está aqui e ele sabe que não fui atendido ainda está lá para ser feito até veio uma cobrança que o ex secretario prometeu lá colocação de canos na Vila Seger da Filha do Ego Steffen ela está esperando fez protocolo e não foi atendido e tem que ver o que ela quer e fazer uma visita para ver o que ela quer fazer e que os canos sejam colocados pelo menos, sobre o asfalto eu acho que agora vai e semana que vem dizem que vai sair o asfalto menos mal e tomara que vai porque a coisa está andando e o pessoal estava carregando água falei com eles e vão tirar as maquinas que agora vai sair o asfalto e que agora o pessoal da Vila Ferraria vão sair da poeira, agradeço a presença de todos. Encerro esta sessão sob a proteção de deus e convoco os senhores vereadores para audiência pública sobre o orçamento que será realizada na data de 05 de dezembro, as 19:30 horas, e na sequencia a próxima sessão ordinária. Nada mais havendo a tratar, eu, Rauana Lais Rohte, estagiária, redigi a presente ata que, depois de discutida e, irá assinada pelo Presidente e pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora do Poder Legislativo. Santa Maria do Herval, 28 de Novembro de 2017.
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